

# SOUTĚŠŤ 1/2 NĚ • POVĚDKA - I.

Ášter 1/2, 22 leden 2008

Možské potvory.... Tak to je lahůdka. Prý... A protože je nikdo z nás neumí pořádně připravit, rozhodli jsme se s přáteli jednoho dne - spíše ve večera - navštívit luxusní hradeckou restauraci La Rochelle. Zamluvili jsme si stůl u okna, svátek se oblékli a vyrazili do velkého svátku. Āčelník nás usadil, přátel přinesl jídeláky a my se dali do luštění.

Každý jsme si objednali něco jiného - znáte to: praxe z italských restaurací. Pak vždycky talíře koloujou mezi stoly kdyby něco komu ušlo? Objednala jsem si to např. s mořem a rybníkem - krevetový koktajl a šabí stehýnka. Manžel si dal ústnice a ampá, neb byl jí trochu v náladě. Kámožka objednala mořskou rybu, její jméno i název úpravy zněly naprosto šíleně, takže ji objednala slovy: "A já si dám tu 421 prosím..". Její muž si poručil langustu. Byli jsme veselí do té doby, než nám to naservovali... Koktajl byl super, ale moje šabí nebyly upravené tak, jak jsem byla zvyklá, ale plavaly v jakési omáčce, byly samá kost a já je lovila (ke každolibému pobavení ostatních) zprvu přiborem, posléze rukama, nakonec listem salátu a ve finále jsem to vzdala. A na těch se slavným sloganem "svině klouzavé" jsem se dala do dalšího chodu, který ke mně připutoval od mého muže Jaroslava. Ústnice... Pochopitelně se klouzaly! A všichni to chtěli zkusit taky. Joska nám jak se správně srkají - nastalo ticho, jeho žena do toho šleně kýchla, pak Joska naprosto nespolečensky zaskral a nato jsme všichni začali vát smíchy, neboť sice ústnici spolk s malíčkem přička odtaženým a elegantním pohybem, ale shodil si přitom do klína bagetku namazanou bylinkovým máslem, přička tou namazanou stranou na nahlené puky božíhodových kalhot. Jak jinak, že. No, máš si je vyčistit, protože svou porci už taky vzdal. Přinesli tu celou langustu, přička obloženu, nazdobenu, tak vůbec nevěděl, jak se do ní pustit. A tak k ní takto přička promluvil: "Ty potvoro jedna, z moře vytažená, to je v p\*ďli, jak se jíš? Že já si nedal utopence!" Nakonec jí nějak pořádně. Máj muž v pohodě pil ampá a už neexperimentoval, ale šel si nabrat zeleninový salát samoobslužného pultíku. A Jitka? Dost dlouhou dobu ješ kýchala, pak se "trochu" přidusila, osypala - a mazali jsme pryč. Byla jí zjevně alergie "na některé druhy mořských ryb". To se prý u astmatiků stává... Od té doby chodíme do hospody U kocoura, kde se podává svěčková, guláš a smažený sýr. Ceny jsou tam mírné, obsluha rychlá, a máš tam s námi i náš pes.

Dobrou chuť k dnešnímu i dalšímu vám všem přejí Wendy UPOZORNĚNÍ - Soutěž do 17. 2. 2008. Prosím, texty posílejte na adresu: redakce - zavináč - kudlanka.cz díky, d@niela